

प्राण फाउंडेशन द्वारा विद्यालय की मेधावी छात्रा को वितरित की गई छात्रवृत्ति

बीकापुर–अयोध्या। तारुन शिक्षा क्षेत्र के कम्पोजिट स्कूल दौदहा तारुन में प्राण फाउंडेशन द्वारा विद्यालय की मेधावी छात्रा प्रीति निषाद को पुत्री राधेश्याम को छात्रवृत्ति की पहली धनराशि तीन हजार रुपया कार्यक्रम की मुख्य अतिथि खण्ड शिक्षा अिाकारी तारुन शैलजा मिश्रा एवं प्राण फाउंडेशन के संचालक विपिन पांडेय द्वारा वितरित की गई |

सर्वप्रथम माँ सरस्वती को पुष्य

विकास के समस्त कार्यों को शासन द्वारा निर्धारित समयावधि माह दिसम्बर 2023 तक पूर्ण करने के जिलाधिकारी ने दिये निर्देश ।

अयोध्या। जिलाधिकारी नितीश कुमार ने बताया कि अयोध्या धाम में श्री राम जन्मभूमि मंदिर के निर्माण के साथ यहां आने वाले श्रद्धालुओं को आवागमन की बेहतर से बेहतर सुविधा उपलब्ध कराए जाने के दृष्टिगत अयोध्या धाम तथा अयोध्या को जोड़ने वाले मार्गों के चौड़ीकरण एवं विस्तारीकरण का कार्य तीव्र गति से किया जा रहा है। अयोध्या धाम तक हवाई यात्रा की सुविधा हेतु अयोध्या धाम में मर्यादा पुरुषोत्तम श्रीराम अन्तर्राष्ट्रीय एरिपोर्ट का कार्य तीव्र गति से प्रगति पर है, जिसका संचालन चालू कैलेंडर वर्ष में ही प्रारम्भ कर दिया जायेगा। इसी के साथ ही अयोध्या धाम तक उच्च स्तरीय रेल यात्रा की सुविधा उपलब्ध ा कराने हेतु रेलवे स्टेशनों का उच्चीकरण कर यात्री सुविधाओं का विकास भी तेजी से किया जा रहा है। अयोध्या धाम की प्राचीनतम, पौराणिकता को संरक्षित रखते हुये चरणबद्ध तरीके से अयोध्या के विभिन्न

दीपोत्सव में विश्व कीर्तिमान बनाने के लिए घाटों की मार्किंग का कार्य शुरु। कुलपति के निर्देश पर नोडल अधिकारी सहित अन्य अधिकारियों ने घाटों का किया निरीक्षण, दीपोत्सव को एतिहासिक बनाने के लिए 21 गठित समितियां हुई सक्रिय ।

अयोध्या। डॉ। राममनोहर लोहिया अवध विश्वविद्यालय प्रशासन द्वारा भव्य दीपोत्सव को एतिहासिक बनाने के लिए राम की पैड़ी एवं चौधरी चरण सिंह के 51 घाटों की मार्किंग का कार्य शुरु कर दिया गया। वि्वि की कुलपति प्रो0 प्रतिभा गोयल के दिशा–निर्देशान में शुक्रवार को दीपोत्सव नोडल अधिकारी प्रो0 संत शरण मिश्र, उपकुलसचिव दिनेश कुमार मौर्य, पूर्व दीपोत्सव नोडल अधिकारी प्रो0 शैलेन्द्र कुमार वर्मा

एवं अन्य शिक्षकों ने भौतिक सर्वेक्षण कर घाटों का नाप जोख शुरु कराया। इसके अतिरिक्त दोनों स्थलों के पांच भंडार गृह का भी निरीक्षण किया जिसमें दीपोत्सव से संबंधित सामग्री रखी जायेगी। उसकी साफ–सफाई एवं बिजली व्यवस्था दुरस्त रखने का संबंधित आवश्यक दिशा–निर्देश प्रदान किया। दीपोत्सव नोडल अिाकारी प्रो0 संत शरण मिश्र ने बताया कि उत्तर प्रदेश शासन एवं जिला प्रशासन के समन्वय से विश्वविद्यालय

में 50 छात्राएं चयनित की जा चुकी हैं। जिसमें 46 को पहली किस्त दे दी गई है। छात्रा ने पिछले वर्ष कक्षा में निरंतर कठिन परिश्रम करने को पहली किस्त दी गई, दूसरी किस्त 2000 बाद में दी जाएगी। खंड शिक्षा अधिकारी द्वारा विद्यालय परिसर में वृक्षारोपण किया गया। विद्यालय संस्था द्वारा 5000 दिए जाते हैं। दो किस्तों में पहली किस्त 3000, दूसरी 2000 दी जाती है। अभी तक जिले

दन्तधावन कुंड, प्रहलाद कुंड, जानकी कुण्ड, मोनी बाबा आश्रम, कौशल्या घाट, विद्या देवी कुंड, सीता कुंड, दशरथ कुंड के जीर्णोद्धार एवं पर्यटन सुविधाओं का विकास कार्य किया जाना है। इसी प्रकार जनपद अयोध्या में 84 कोसी परिक्रमा मार्ग पर स्थित पर्यटन स्थलोंकुंडों एवं आश्रमों के समीपधकिनारे स्थित पर्यटन स्थलों यथा पौराणिक कुण्डों, आश्रमों आदि के पर्यटक विकासधनिर्माण एवं जीर्णोद्धार का कार्य प्रगति पर है। उन्होंने बताया कि 14 कोसी मार्ग के किनारे स्थित पर्यटन स्थलों यथा लक्ष्मीसागर कुंड, वैतरणी कुंड, निर्मल कुंड, गिरजा कुंड, विघ्नेश्वर नाथ शिव मंदिर एवं विभीषण कुंड के जीर्णोद्धार एवं पर्यटन सुविधाओं के विकास का कार्य किया जाना है। पंचकोसी परिक्रमा मार्ग के किनारे समीप स्थित पर्यटन स्थलों यथा सुग्रीव किला, अशफी भवन, छोटी देवकाली, नागेश्वर नाथ मंदिर, श्रेश्वर नाथ मंदिर, मुंडा शिवालय,

विद्यालय परिवार को दिया। इस मौके पर कार्यक्रम का संचालन नोडल शिक्षक शंकुल संतोष उपाध्याय ने किया। इस अवसर पर विद्यालय की प्रधाना्यापिका चन्द्रवती गोस्वामी, अनिल कुमार यादव,अशोक वर्मा, बलराम, हनुमान, राजेश कुमार वर्मा, शिव कुमार सिंह, प्रधान विनय कुमार वर्मा एवं परिवार की तरफ से स्मृति चिन्ह द्विवेदी, अंकित प्रभाकर एवं समस्त अभिभावकगण उपरिस्थित रहे।

कुण्ड, दुग्धेश्वर कुण्ड (सीताकुण्ड), नन्दीग्राम भरतकुण्ड आदि पौराणिक स्थलों पर कार्य आरंभ भी हो चुका है। अयोध्या धाम मेंस्थित सूर्यकुण्ड, हनुमान कुण्ड, स्वर्णखनि कुण्ड एवं गणेश कुंड में कार्य पूर्ण भी हो चुका है, इन स्थलों पर सभा स्थल, छतरी, टायलेट, स्थित पर्यटन स्थलोंकुंडों एवं आश्रमों, आटोवाटर फिल्ट्रेशन, बैंच, डस्टबिन, पेयजल व्यवस्था आदि कार्य किया गया है, इन्हीं कुंडों के तर्ज पर अन्य कुंडों को भी संजोने संवारने का कार्य चरण वद्ध रूप में किया जा रहा है। जिलाधिकारी ने उक्त कार्यों की कार्यदायी संस्था उत्तर प्रदेश प्रोजेक्ट कार्पारेशन लिमिटेड के प्रोजेक्ट मैनेजर दिलीप कुमार गोंड को उक्त समस्त कार्यों को शासन द्वारा निर्धारित समयावधि माह दिसम्बर 2023 तक पूर्ण करने के निर्देश दिये। उन्होंने निर्दिशित किया कि समस्त कार्यों में गुणवत्ता एवं फिनिशिंग पर विशेष ध्यान दिया जाय।

(4)

पीएम आवास छज्जा विवाद पुलिस एवं तहसील प्रशासन के लिए बना सिरदर्द।

आठ दिन से लगातार कानूनी शिकंजे मे एक दुसरे केवल फसाने के चक्कर मे दो बार हुई मारपीट घटनाए खडा कर सकती हैं बडा विवाद।

सोहावल –अयोध्या। सोहावल तहसील रौनाही थाना क्षेत्र अंतर्गत लहरा पुर निवासी गीता देवी पत्नी देवनाथ को मिला पीएम आवास उसका निर्माणाधीन छज्जा विवादो में ढल कर रह गया है। नित नयी मारपीट की घटनाओं का अंजाम दे रही है। बीते बुधवार सुबह आवास का छज्जा बनाने वाले पक्ष द्वारा एक वर्षीय बालक की मापीट मे घायल होने की तहरीर ने स्थानीय पुलिस प्रशासन के लिए सिरदर्द बना दिया। कानून की लचरता कहें या आपसी जमीन का वर्चस्व की जंग विगत 6 अक्तूबर को शातिभंग से शुरू हुई कार्यवाही पुलिस के चालान मे आधा दर्जन से अधिक को जेल कुंड में कार्य पूर्ण भी हो चुका है, इन स्थलों पर सभा स्थल, छतरी, टायलेट, म्यूरलवाल, घाट एवं प्लेटफार्म, रैलिंग, साइनिज, लाइटिंग और पेयजल व्यवस्था आदि कार्य किया गया है, इन्हीं कुंडों के तर्ज पर अन्य कुंडों को भी संजोने संवारने का कार्य चरण वद्ध रूप में किया जा रहा है। जिलाधिकारी ने उक्त कार्यों की कार्यदायी संस्था उत्तर प्रदेश प्रोजेक्ट कार्पारेशन लिमिटेड के प्रोजेक्ट मैनेजर दिलीप कुमार गोंड को उक्त समस्त कार्यों को शासन द्वारा निर्धारित समयावधि माह दिसम्बर 2023 तक पूर्ण करने के निर्देश दिये। उन्होंने निर्दिशित किया कि समस्त कार्यों में गुणवत्ता एवं फिनिशिंग पर विशेष ध्यान दिया जाय।

पीएसी में आयोजित भव्य पदक अलंकरण समारोह में विजेताओं को मुख्य अतिथि डॉ मिश्र ने किया सम्मानित



अयोध्या। मीडिया सेल 34 वी बटालियन वी वाहिनी पीएसी बटालियन वाराणसी के मुताबिक वाराणसी के डॉ भीमराव अंबेडकर, कल्प समापन हुआ।इस मौके पर क्रीड़ा संकुल, लालपुर, स्टेडियम में 34 वीं वाहिनी पीएसी वाराणसी के

रौनाही थाना परिसर में दुर्गा पूजा मूर्ति विसर्जन व दशहरा को लेकर पीस कमेटी की हुई बैठक।

अयोध्या। रौनाही थाना परिसर में दुर्गा पूजा मूर्ति विसर्जन व दशहरा को लेकर पीस कमेटी की हुई बैठक।उपजिलाधिाकारी सोहावल मनोज श्रीवास्तव, सीओ सदर संदीप सिंह, रौनाही थाना प्रभारी ओम प्रकाश राय, खिरौनी नगर पंचायत के अधिशासी अभियंता सचिन कुमार चौधरी, सहित पी डब्लू डी विभाग के जेई व अन्य विभाग के अधिकारी की मौजूदगी में बैठक हुई सम्पन।शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए मौजूद लोगों से की गयी अपील।मूर्ति विसर्जन के दौरान शराव प्रेमियों को दी गयी हिदायत नशे में हुल्लड बाजी करना पड़ेगा महंगा की जायगी कानूनी कार्यवाही।डी जे पर अश्लील गाने व अधिक आवाज में साउंड बजाने पर डीजे जब्त कर लिखी जाएगी एफ आई आर।

खाकी वाले गुरुजी के अपना स्कूल में जनपद मऊ में नियुक्त दो सिपाही।

अयोध्या। जनपद अयोध्या के जयसिंहपुर वार्ड में खुले आसमान के नीचे वंचित वर्ग के बच्चों के लिए समर्पित खाकी वाले गुरुजी के अपना स्कूल में जनपद मऊ में नियुक्त उत्तर प्रदेश पुलिस के कांस्टेबल विन्देश यादव व कॉन्स्टेबल रंजीत यादव तथा समाजसेवी बृजेश गुप्ता ने पहुँचकर सभी बच्चों में शिक्षण सामग्री तथा सूक्ष्म जलपान का वितरण किया। नवंबर 2021से चल रहे भिक्षावृत्ति से जुड़े बच्चों के अपना स्कूल में पहुँचे दो सिपाही और एक समाजसेवी नवयुवक ने अपना स्कूल के उपस्थित 70 बच्चों में पेंसिल,रबर,कटर,चार कॉपी, स्कैल,स्कैच कलर,आल इन वन किताब, दूथ ब्रश, दूथ पेस्ट, साबुन नहाने वाला,साबुन कपडा घुलने वाला, तेल, तथा विस्कूट,नमकीन व लड्डू वितरित किया। इस अवसर पर अपना स्कूल के सहयोगी ऋषभ शर्मा , सब इस्पेक्टर रणजीत यादव, कांस्टेबल विन्देश यादव, कांस्टेबल रंजीत यादव समाजसेवी बृजेश गुप्ता समेत सभी छात्र छात्राएं मौजूद रही।

जौनपुर, शनिवार 14 अक्टूबर 2023

धन्नीपुर में मस्जिद के निर्माण में अभी लगेगे छह माह

अयोध्या। जिले के सोहावल तहसील में धन्नीपुर गांव में उत्तर प्रदेश सुन्नी सेण्ट्रल वक्फ बोर्ड की ओर से मस्जिद का निर्माण शुरु करवाने में कम से कम छह माह और लग जाएंगे।मस्जिद की पुरानी डिजाइन में बदलाव कर दिया गया है। अब नए सिर्रे से नक्शा पास कराने के लिए आवेदन किया जाएगा।मस्जिद निर्माण शुरु होने में देरी की दूसरी वजह धन की कमी है। मस्जिद ट्रस्ट के अध्यक्ष जुफर अहमद फारुकी ने कहा कि धन के अभाव में मस्जिद निर्माण में देरी हुई है। समाज की मांग पर मस्जिद की डिजाइन व नाम में बदलाव किया गया है। उम्मीद है कि अब मस्जिद के लिए धन की कमी नहीं होगी, लोग खुलकर दान देंगे। छह महीने में काम शुरु होगा।अयोध्या के राम जन्मभूमि विवाद में सुप्रीम कोर्ट के आदेश के बाद प्रदेश सरकार ने सोहावल तहसील के धन्नीपुर गांव में मस्जिद निर्माण के लिए पांच एकड़ जमीन आवंटित की है। इंडो–इस्लामिक कल्चरल फाउंडेशन मस्जिद ट्रस्ट ने मस्जिद के नाम के साथ ही इसका डिजाइन भी बदल दिया है। मस्जिद ट्रस्ट के अध्यक्ष जुफर अहमद फारुकी ने बताया कि समाज की मांग पर मस्जिद की डिजाइन व नाम में बदलाव किया गया है। परिवर्तन के बाद अब तय हुआ है कि इसे मुहम्मद साहब के नाम पर बड़ी मस्जिद का रूप दिया जाए। मस्जिद का निर्माण समाज के चंदे से किया जाएगा। जल्द ही नया नक्शा पास कराकर काम तेज करेंगे। अगले कुछ दिनों में मस्जिद की नई डिजाइन फाइनल हो जाएगी।

अयोध्या से गुजरने वाली 10 ट्रेनों के रुट में रहेगा बदलाव

अयोध्या। (डाक्टर अजय तिवारी जिला संवाददाता) उत्तर रेलवे लखनऊ मंडल के जौनपुर जंक्शन एवं जौनपुर सिटी रेलवे स्टेशन के मध्य कॉर्ड लाइन का निर्माण होने पर अयोध्या से होकर जाने वाली ट्रेनों को 17 अक्तूबर से 28 अक्तूबर तक पट में बदलाव किया गया है।रेलवे विभाग की ओर से जारी सूचना के मुताबिक ट्रेन नंबर– 14854, मरुधर एक्सप्रेस वाया लखनऊ – मां बेल्हा देवी धाम प्रतापगढ़ जंक्शन होकर वाराणसी जाएगी। ट्रेन नंबर– 19167, अहमदाबाद – वाराणसी सिटी साबरमती एक्सप्रेस वाया लखनऊ –मां बेल्हा देवी धाम प्रतापगढ़ जंक्शन होकर वाराणसी जाएगी। ट्रेन नंबर– 18104, अमृतसर – टाटानगर जलियांवाला बाग एक्सप्रेस वाया लखनऊ –मां बेल्हा देवी धाम प्रतापगढ़ जंक्शन से वाराणसी जंक्शन जाएगी। ट्रेन नंबर– 14018, रक्सौल– आनंद बिहार टर्मिनल सदभावना एक्सप्रेस वाया लखनऊ – मां बेल्हा देवी धाम प्रतापगढ़ होकर वाराणसी जंक्शन जाएगी। ट्रेन नंबर– 13238, कोटा– पटना एक्सप्रेस लखनऊ– मां बेल्हा देवी धाम प्रतापगढ़ जक्शन से वाराणसी जंक्शन जाएगी। ट्रेन नंबर– 18103, टाटानगर– अमृतसर जलियांवाला बाग एक्सप्रेस वाराणसी जंक्शन से मां बेल्हा देवी धाम प्रतापगढ़ जंक्शन होकर लखनऊ जाएगी। ट्रेन नंबर– 19321, इंदौर– पटना एक्सप्रेस वाराणसी जंक्शन से मां बेल्हा देवी धाम प्रतापगढ़ होकर लखनऊ जाएगी।

गोमती नगर जनकल्याण महासमिति

रशाईपीएसश्, सेनानायक, 34वीं वाहिनी पीएसी वाराणसी ने वाहिनी परिसर में स्थित बहुउद्देशीय हाल श्पिनाक मण्डपमर में भव्य पदक अलंकरण समारोह का आयोजन कर प्रतियोगिता में उत्तम प्रदर्शन करने वाली टीमों एवं उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों को पदकों से सम्मानित कर उनका उत्साहवर्ि न किया।चार दिवसीय इस प्रतियोगिता में उत्तर प्रदेश पीएसी पूर्वी जोन की विभिन्न 10 वाहिनियों से (4वीं वाहिनी, 12वीं, 20वी, 33वी, 34वी, 36वी, 37वी, 39वी, 42वी तथा 38वीं वाहिनी) से कुल 315 खिलाड़ियों द्वारा प्रतिभाग किया गया।प्रतिभागियों के उत्कृष्ट प्रदर्शन का दर्शकों द्वारा ताली बजाकर उपस्थित रहे।

गोमती नगर जनकल्याण महासमिति

नगर लखनऊ में प्रसाद वितरण की शुरुआत की गई । इस कार्यक्रम का शुभारंभ महासमिति के अध्यक्ष डॉ वी एन सिंह एवं महासचिव डॉ राधवेन्द्र शुक्ल द्वारा किया गया। कार्यक्रम में भारी संख्या में लोगों ने प्रसाद पाया एवं महासमिति के समस्त पदाधिाकारीगण उपस्थित रहे। सी जी नायर, कर्नल ए एन पांडे, आलोक मिश्रा, आर डी मौर्य, के के मौर्य, पी आर पांडे, राकेश त्यागी, डॉ पशुपतिनाथ पांडे, अभिनव शुक्ला, भानु प्रताप सिंह, वारिस अली जनकल्याण महासमिति लखनऊ के सौजन्य से पितृ विसर्जन दिवस पर आज दिनांक 14अक्टूबर 2023 दिन शनिवार को 1.00 बजे से खत्री भवन विनीत खंड गोमती

हिन्दी साप्‍थ्य दैनिक	देश की उपासना
स्वात्वाधिकारी में, प्रभुदयाल प्रकाशन की ओर से श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव मुद्रक, प्रकाशक एवं सम्पादक द्वारा देश की उपासना प्रेस, उपासना भवन, धर्मसारी, प्रेमापुर, जौनपुर उत्तर प्रदेश से मुद्रित एवं प्रकाशित ।	
सम्पादक	
श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव	
मो0–7007415808,9628325542,9415034002	
RNI सन्दर्भ संख्या – 24 / 234 / 2019 / R-1	
deshkiupasanadailynews@gmail.com	
समाचार–पत्र से सम्बन्धित समस्त विवादों का न्याय क्षेत्र जौनपुर न्यायलय होगा।	